
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 03-07-2007 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Giuseppe Toso,
Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Claudio Borghello, Fabiano Turetta, Silvia Spignesi, Anna
Gandini, Michele Mognato, Roberto Turetta, Giorgio Reato, Danilo Corrà, Giovanni Azzoni, Felice Casson, Diego
Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere,
Raffaele Speranzon, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Maria Paola Miatello Petrovich, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Claudio Borghello,
Fabiano Turetta, Anna Gandini, Danilo Corrà, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia,
Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Raffaele Speranzon, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Altri presenti: Sindaco Massimo Cacciari, Direttore Dipartimento Welfare Sandro Del Todesco, Novarini Mario
(Consulta per la Tutela della salute e Comitato cittadino per la tutela e lo sviluppo dell'Ospedale Civile di Venezia e
della sanità del veneziano), Angelo Furian ( Programmazione Sanitaria),Margherita Grigolato ( Rappresentante CGIL),
Colangelo Maurizio ( Forum Famiglie Venete) .

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 887 con oggetto: '“ALL’OSPEDALE CIVILE CROLLANO LE
APPARECCHIATURE. IL SINDACO INTERVENGA SU DIREZIONE ULSS E REGIONE VENETO”', inviata da
Giuseppe Caccia

 L'interrogazione è stata trattata 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 953 con oggetto: 'Darsena dell’Ospedale Civile: un’inefficienza lunga 15
anni. ', inviata da Sebastiano Bonzio

 L'interpellanza è stata discussa 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 425 con oggetto: 'No alla vendita del Monoblocco e della piscina per la
talassoterapia dell'ex Ospedale al Mare.', inviata da Sebastiano Bonzio

 L'interpellanza è stata discussa
 
Mozione a sostegno del riconoscimento di diritti alle persone che vivono in convivenze non matrimoniali - n. d'ordine
658 del 7 dicembre 2006- presentata dal Consigliere Sebastiano Bonzio 

 La mozione è stata discussa 
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